11Iro

Ams: Apcenunu
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.10.2009 21:53:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.10.2009 13:20:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111303/answer/111304




YBaxaemnuii Apcenuii! IIpexpe Bcero, BaM Hafo UCKITIOUUTh HH(PEKLINUIO MOYEIIOIOBLIX IyTeH U
BBISICHUTH BUJ WHQEKINY, eClId 0Ha ecTh. OT 3TOTO 3aBUCUT AabHeWas TakTuka. [loatomy Bam
HaJl0 COaTh aHAJIM3Hl Ha YPOTEHUTAJIbHYIO HHPEKIINIO (XTaMUAOUY, TPUXOMOHA/bI, TapAHEPEIIIH,
MUKOIIJTa3Mbl, KAHOUOBI, Ypealaa3Mhl); 00Ul aHaIu3 MOYH; TI0CEB MOYH Ha (iopy u
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [Tocie 3TOr0 MOXKHO OyIOeT pemuTh - eCTh TaTOJIOTHUS WA HET,
HA3HAYUTL JleueHue (eciu HeoOXonumo). Yoaun.



